

理财

多家银行热推黄金T+D 仅两成个人投资者赚钱

“目前个人投资黄金T+D赚钱的只有两成,八成投资者都在亏钱。银行大量吸引投资者进入黄金T+D领域,会带来较大的隐患。”粤宝黄金首席分析师朱志刚的这番表态,给目前看似火爆的银行黄金T+D业务浇了一瓢冷水。《南方日报》

留学汇款高峰将至 五种方式优劣比拼 境外汇款选对方式费用省半

理财资讯

上半年银行理财能力排名 中资银行表现更优

普益财富日前发布2010年上半年度银行理财能力排名报告。报告显示,从银行理财能力的综合与单项排名看,中资银行的表现明显优于外资银行,股份制银行则优于大银行和城市商业银行。

据《普益标准·银行理财能力排名》,2010年上半年银行理财能力综合排名前10位的银行分别是招商银行、光大银行、中国银行、民生银行、工商银行、中信银行、交通银行、建设银行、北京银行和浦发银行。 李克

暑假儿童旅游风险高 应备旅游险防意外

有统计资料显示,暑假里儿童发生各类意外伤害的事件较正常的上学时间增长近一倍。

保险专家提醒,今年暑假恰逢上海世博会举行,许多孩子都会结伴前往参观世博会。还有些年龄大一点的孩子会结伴到附近的旅游城市或景区旅游,这时,家长可以帮助孩子选择一款旅游险。相比普通的意外险,带有紧急救援条款的旅游险在应对旅游时发生的意外情况更有优势。在旅途中发生意外事故或者突发急性病,保险公司都会提供24小时紧急救助和医疗费用承担。而普通的意外险则只能事后赔偿,在遇险时没有紧急救援的作用。

另外,业内人士提醒说,少儿意外险并非买得多获得赔付就多,保监会对未成年人身故保险金最高限额规定为5万元。 吴华

基民投资精打细算 ETF基金成热点

随着投资者理财意识的不断增强,精明的投资者在基金的选择上越来越精打细算。近日记者在银行调查发现,以正在发行鹏华上证民企50ETF为代表的ETF基金逐渐受到关注,理财专家表示,很多投资者在选择基金时,不仅看基金公司的管理水平及历史业绩,同时也开始关注诸如基金管理费、托管费等“小”费用。业内人士表示,上市可交易型基金以其低成本高效率的特点正在成为市场关注的热点,其中ETF的投资方式使其更加具有成本优势。ETF由于在场内交易,因而交易费率相对较低,同时申购、赎回更为便利,资金到账也相对较快,喜欢长期投资的投资者可以持有ETF,而喜欢频繁交易的投资者则把它当作实施择时策略的工具。 胡孝政

目前又到留学汇款高峰期。近期,不少学生家长咨询,给境外留学的孩子汇款,用什么方式最为划算。记者咨询了多家银行后发现,目前向境外汇款,有汇票、电汇、速汇等多种方式,不同的汇款方式资金到账时间和收费标准不一,根据自己汇款金额的大小和资金的缓急选择合适的汇款方式,手续费可以便宜一半以上。 陈华



方式一 票汇最便宜 手续最麻烦

优点:最便宜

在目前的境外汇款中,票汇是最为便宜的。票汇只需收款人的姓名和联系地址,对于首次出境、尚未在国外开立银行账户的学生比较适用。

缺点:丢票数月才退钱

开票并不是当天就能拿到票,一旦丢票,需办理挂失手续,在挂失数月以后才能将钱退回。

收费有封顶限制

票汇只需收取票面金额的0.1%作为汇款手续费,并且有封顶限制。如工行手续费单笔20元~300元人民币,不过,单笔汇款金额最高为2万美元。此外,汇票在境外解付时一般需收取一定的托收费用,相当于几十元人民币。

方式四

VISA转小额款可省一半

优点:更省钱

金额较小的汇款,还有更加省钱的方式,即VISA全球转账服务。手续费方面,按照汇款金额的0.6%收取,每笔最低60元人民币,无其他扣费。以等值2500美元的汇款金额为例,如采取工行的速汇金转账,约相当于156元。而通过VISA全球转账直接汇,则资金可以直接达到对方卡上,费用则只需102元左右,可节省至少一半的费用。

缺点:单笔金额太小

不过,VISA全球转账单笔只能转账2500美元或等值外币。而且,VISA要求收款人持有VISA的借记卡或者贷记卡。如汇入卡片为信用卡,则提现时还需另外加收高额的提现费。

方式二 电汇大额款 价格差别大

优点:手续简单

电汇业务手续比票汇简单,只需提供收款人的银行账号,钱就可以直接打入收款人的银行账户中。

缺点:收费较贵

电汇手续费比票汇要贵,包括三部分:手续费+电讯费+中间行代理费。目前各银行的手续费都按0.1%收取,但单笔收费的限额不同。农行单笔电讯费为80元,而

工行和中行收取150元。如以电汇方式汇款5000美元到美国,在工行办理,支付的费用大约为285元,在农行办理则要215元左右。

SWIFT(环球同业银行金融电讯协会)电汇的缺点是,要用英文填写银行代码、账户名、分行代码和地址等详细内容,一旦填写有误,须额外花200元左右的费用发纠正电文才能成功汇款。

方式三 速汇方式 即时到账

优点:时间快无需中间费

如果是美元汇款,也可以采取速汇业务汇款,不仅汇款时间快,而且无需电讯费和中间行代理费。这类汇款只需提供收款人姓名等简单信息,收款人凭其身份证件、汇款人提供的汇款业务参考号和密码口令,即可在任意代理网点解付。费用方面,速汇

金和西联汇款均采用分段计费的方式,如果汇款5000美元,则工行的速汇金收费为23美元,约合156元;农行的西联汇款收费为30美元,约合203元,均比电汇便宜。

缺点:大额款难汇

不过,如果汇款金额较大,超过1万美元,则无法通过速汇金或者西联汇款实现。

方式五

信用卡消费可免费汇款

使用国内商业银行的双币种信用卡消费,则可以省却汇款的手续费。家长只要以主副卡的形式办理一张国际信用卡,孩子持副卡在国外用外币消费,家长持主卡在国内用人民币还款,不但孩子可以充分运用信用卡最长达50多天的免息期透支消费,父母还可以通过到账功能监督资金使用情况。

收藏·攻略

过亿艺术品仅是极少数 投资艺术品切勿仅盯“高端”

2010年艺术品春拍季很有看头,5件作品成交价过亿元,艺术品市场从来都是以作品拍出天价而刺激神经,吸引眼球。但很多人却忽略了艺术品真实的价格。

根据统计数据,2009年中国艺术品拍卖市场的价格分布情况是:100万元以上有2780件,500万元以上有325件,1000万元以上有184件,5000万元以上有21件,超过亿元的艺术品有4件。这个价

格分布呈现出“金字塔”型特点。看艺术品的价格,不能只看到塔尖的部分。高价艺术品毕竟属于少数,更多是中间价格水平,这才是艺术品市场真实的价格状况。

根据相关机构统计数据,截至目前,今年春拍张大千上拍作品数量是334件,成交293件,有41件未成交。其成交价分布情况是:1亿元以上1件;1000万~5000

万元11件,占32%;500万~1000万元14件,占41%;100万~500万81件,占24.2%;50万~100万元67件,占20%;50万元以下119件,占35.6%。

由此不难看出,100万元以下占了张大千作品一半以上。亿元作品的产生对张大千本人作品的每平方尺价格的影响还是非常有限的。这是想投资艺术品的人应该认清的一点。 冯国国